Email: atendimento@casembrapa.org.br

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - RENATA SALOMAO DAS CHAGAS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Destinatário

RENATA SALOMAO DAS CHAGAS

RENATA SALOMAO DAS CHAGAS Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

ESTRADA DA USINA 563 **APTO 1205** MORADA DO SOL 69901097 - RIO BRANCO - AC

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 508.780.182-04 Matrícula: 48244

Nome: RENATA SALOMAO DAS CHAGAS

| Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023 | | | | | | | |
|---------------------------------------------------------|-------|-------------|------------|-----------|--|--|--|
| Beneficiário | | Mensalidade | Utilização | Total | | | |
| JOSE SALOMAO GUIMARAES | | 0,00 | 831,94 | 831,94 | | | |
| KLEYBER SOUZA GUIMARAES | | 0,00 | 0,00 | 0,00 | | | |
| RENATA SALOMAO DAS CHAGAS | | 16.796,36 | 1.591,60 | 18.387,96 | | | |
| | Total | 16.796,36 | 2.423,54 | 19.219,90 | | | |

| Declaração de Reembolso - Ano Base 2023 | | | | | | |
|-----------------------------------------|-------------------|----------------|----------------------|--|--|--|
| Beneficiário | Reembolso Cobrado | Reembolso Pago | Reembolso a Declarar | | | |
| | | | | | | |